

ЗНАМЯ ТРУДА



Общественно-политическая газета Сорокинского района Тюменской области

№ 83 (10096)
16 октября
2024 года

Издается с 1 сентября 1931 года

Подписной индекс 54349

Реклама, объявления: 2-23-30, 2-19-56

Новости района онлайн:

► Одноклассники: ok.ru/[soroka.rus](#)
► ВКонтакте: vk.com/[soroka_ru](#)
► радио Сорокино 103,2 FM

О ценностных ориентирах говорили со школьниками

Воспитание человека. Ребятам рассказали о многообразии духовного наследия



На снимке: мероприятие для школьников в рамках проекта "Воспитание человека" проводит протоиерей Владимир Сергеев / ФОТО: АРХИВ

■ 9 октября в Сорокинской школе № 1 состоялась беседа с учащимися 8-9 классов в рамках проекта «Воспитание человека», осуществляемого при поддержке Фонда президентских грантов.

Беседу с школьниками провел руководитель проекта - настоятель Свято-Троицкого храма с. Викулово протоиерей Владимир Сергеев. Темой встречи стал конфликт ценностных ориентиров подрастающего

поколения.

Стоит отметить, что данная тема весьма актуальна для молодых людей, потому что сейчас в нашем обществе идет большая переоценка ценностей и жизненных ориентиров. И это, в первую очередь, связано с военной операцией и противостоянием западного мира нашему государству.

– В головах большинства взрослых людей уже произошли нужные изменения и осознание того, что западный мир никогда не был лоялен к России,

– говорит отец Владимир. – Запад всегда пытался принизить и очернить все русское, заменить духовно-нравственные традиции славянских народов меркантильными принципами жизни. А в головах детей таких изменений еще не произошло, потому что главный источник информации для них Интернет и блогосфера, вещающая о красивой и беззаботной жизни. Поэтому главной целью встречи была задача показать разность между западными псевдоцен-

ностями и богатством и многообразием духовного наследия русского народа. Беседа с учащимися стала важным шагом в воспитании подрастающего поколения, которое должно быть готово к жизни в современном мире, где конфликт ценностных ориентиров является одной из основных проблем. Встреча показала, что важно сохранять и развивать духовно-нравственные традиции, которые являются основой русской культуры и идентичности.

Соб. инф.

Важно

Какие техсредства реабилитации могут получить участники СВО

■ Фонд «Защитники Отечества» обеспечивает ветеранов СВО с инвалидностью техническими средствами реабилитации (TCP).

Речь идет о тех TCP, которые не входят в федеральный перечень и не представляются Социальным фондом России, рассказал начальник департамента по делам инвалидов фонда Александр Верещагин.

Чтобы получить средства реабилитации, необходимо:

- подать заявление в свободной форме в филиал фонда (<https://fzo.gov.ru/kontakty/filialy/>) по месту жительства. К нему нужно приложить документы, список которых есть по ссылке (<https://fzo.gov.ru/deyatelnost/obespechenie-tehnicheskimi-sredstvami-reabilitatsii.html>);
- дождаться уведомления о постановке на учет у социального координатора.

Заявку рассмотрит экспертный совет фонда. Когда ее одобрят, участника спецоперации обеспечат необходимыми TCP.

Герои СВО с тяжелой инвалидностью получают машину с ручным управлением. Автомобили начали вручать ветеранам с конца августа.

Напоминаем, государственный фонд «Защитники Отечества», созданный по инициативе Президента России Владимира Путина, осуществляет содействие в получении ветеранами спецоперации и семьями погибших бойцов необходимой социальной, медицинской, психологической и юридической помощи. Особое внимание уделяется предоставлению нуждающимся медицинской реабилитации, а также их профессиональному переобучению — это способствует адаптации людей, прошедших тяжелые испытания, к мирной жизни.

Погружение в национальные традиции: казахский национальный костюм

Президентский грант. В ЦДТ для кружковцев и их родителей прошла встреча с руководителем кружка "Изучение родного нерусского языка"

Оксана Барсукова

■ В рамках проекта Президентского фонда культурных инициатив "Национальный колорит Тюменской области" в Центре детского творчества состоялась встреча с Ахметовой Светланой Калыковной.

Она является учителем истории и обществознания в Пинигинской школе и руководит кружком "Изучение родного нерусского языка".

Главной темой встречи стало изучение национального казахского костюма, его истории и особенностей.

Искусство казахского костюма

Казахский национальный костюм действительно славится своей красотой и изысканностью, и одним из его ярких элементов является расшивка золотой нитью. Эта техника украшения одежды имеет глубокие исторические корни и символизирует богатство, статус и художественное мастерство. Золотая нить используется для создания сложных узоров и орнаментов на одежду, таких как жилеты, платья, головные уборы и накидки. Эти узоры не только служат украшением, но и несут в себе символическое значение, часто отражая природные мотивы, такие как цветы, листья или животные, а также геометрические формы, характерные для казахского искусства.

Процесс вышивки золотой нитью требует большого мастерства и терпения. Традиционно этим занимались опытные мастерицы, которые передавали свои знания и навыки из поколения в поколение. А ещё раньше в каждой казахской семье женщины занимались рукоделием. Каждое изделие, выполненное руками мастерниц, украшенное таким образом – это уникальное произведение искусства, которое ценится не только за свою красоту, но и за труд,ложенный в его создание. Золотая вышивка особенно популярна в праздничных и свадебных костюмах, где она подчеркивает торжественность и значимость события. Такие костюмы часто передаются по наследству, становясь семейными реликвиями.

Детям было интересно узнать о том, как создаются такие сложные и красивые узоры, и они с удовольствием рассматривали примеры костюмов, украшенных золотой вышивкой.

Возрастные особенности и культурная идентичность

Гости мероприятия узнали, что



На снимке: фрагменты встречи/ФОТО: АВТОР

в казахской культуре национальный костюм для женщин отличается в зависимости от возраста, и одним из таких отличий является длина жилета. Эти различия не только подчеркивают возрастные особенности, но и отражают социальные и культурные нормы. Так, для молодых девушек костюм обычно более яркий и украшенный, с коротким жилетом, который может быть богато расширен золотой нитью и украшен различными декоративными элементами. Яркие цвета и сложные узоры символизируют молодость, красоту и жизненную энергию. С возрастом костюм становится более сдержаным и элегантным. Для женщин среднего возраста жилет может быть немногим длиннее и выполнен в более спокойных тонах. Украшения остаются, но они становятся менее броскими, подчеркивая зрелость и опыт.

Для пожилых женщин костюм обычно отличается еще большей длиной жилета и более простыми узорами. Такие костюмы символизируют мудрость и уважение, которое женщина заслужила за свою жизнь. Цвета становятся более приглушенными, а украшения – скромными. Эти различия в костюмах помогают подчеркнуть уникальность каждой женщины и её роль в обществе. Они также служат важным элементом культурной идентичности, сохраняя традиции и обычай казахского народа.

Всем желающим представилась уникальная возможность не только увидеть, но и примерить традиционные казахские костюмы. Были представлены мужские, женские и детские наряды, каждый из которых отражал уникальные элементы культуры. Ребятам рассказали о значении каждого элемента ко-

стюма, о том, как они изготавливались и какие материалы использовались.

Свадебные обычаи и символизм

Особое внимание было уделено свадебному женскому костюму.

- В казахской культуре, как и во многих других, рождение в семье девочки считается большим счастьем и благословением для семьи, – рассказала Светлана Калыкова. – С детства прививают важные ценности и навыки, которые помогут ей в жизни. Вот некоторые из аспектов воспитания девочек в казахских семьях: девочек с раннего детства учат заботиться о себе, следить за своим внешним видом, за состоянием своей одежды. Важной частью воспитания растущей в семье представительницы прекрасной половины человечества является уважение к старшим, включая мужчин в семье и обществе, а в последствии и к будущему мужу. Оно основано на традиционных семейных ценностях и понимании роли каждого в семье и обществе. В девочках воспитывают особое отношение к семье, учат заботе о близких и сохранению семейных традиций, чтобы она стала настоящей хранительницей семейного очага. Приходит время, подросшую дочь родители выдают замуж. Отец невесты покупает ей самый красивый головной убор, известный как "саукеле". Это традиционный казахский головной убор, который имеет глубокие исторические и культурные корни. Он появился как часть кочевой культуры казахов и со временем стал символом национальной идентичности и традиций. Саукеле является важной частью свадебного наряда и симво-

лизирует переход невесты в новую семью. Этот головной убор обычно изготавливается из дорогих материалов и украшается перьями, драгоценными камнями и вышивкой. Саукеле не только подчеркивал красоту невесты, но и являлся символом семейного благополучия и желания счастья в новой жизни. Одним из ключевых моментов свадьбы является "қалың мал" – традиционный выкуп, который жених и его семья преподносят семье невесты. Этот обряд символизирует уважение и благодарность семье невесты за её воспитание. Выкуп может включать в себя как денежные средства, так и ценные подарки, такие как ювелирные изделия, ткани, ковры и даже скот.

Кроме того, невесте дарят особые подарки, которые подчеркивают её значимость и красоту. Это могут быть дорогие украшения, национальная одежда, а также предметы, которые пригодятся в её новой жизни в доме мужа.

Светлана Калыкова рассказала о значении и важности дарения подарков невесте и её семье. Она подчеркнула, что в казахской культуре свадебные подарки занимают особое место и являются неотъемлемой частью брачного обряда. Делаются они в знак уважения и признательности за их поддержку и участие в жизни невесты. Это могут быть различные предметы быта, текстиль, украшения и другие ценные вещи.

Рассказ о свадебных подарках вызвал у детей живой интерес и множество вопросов. Они узнали, что каждая деталь и каждый подарок на казахской свадьбе несет в себе глубокий символизм и уважение к традициям.

Дети узнали, что свадебное платье казахской невесты отличается особой роскошью и

символизмом. Каждая деталь костюма, от головного убора до обуви, имеет свое значение и играет важную роль в свадебной церемонии. Дети также узнали о традициях и обычаях, связанных с казахской свадьбой, таких как обряд "беташар" – открытие лица невесты, и другие интересные ритуалы.

В завершение мероприятия дети приняли участие в мастер-классе по изготовлению коврика, называемого "өңір" (онир). Такие коврики украшаются специально для невесты и являются важной частью приданого. Онир символизирует благополучие, уют и достаток в будущем доме молодой семьи.

Онир изготавливается с особым вниманием и любовью, зачастую вручную, и украшается различными узорами и орнаментами, которые могли включать геометрические фигуры, растительные мотивы или символы, имеющие особое значение для семьи. В качестве украшений использовались различные декоративные элементы, такие как бусы, кольца и цепочки. Эти украшения добавляли коврику не только эстетическую привлекательность, но и символическое значение.

Бусы могли быть выполнены из различных материалов, включая стекло, керамику или даже драгоценные камни, и служили для создания ярких и красочных узоров. Кольца и цепочки, часто сделанные из металла, добавляли коврику блеск и изысканность. Такие украшения символизируют богатство, процветание и благополучие, которые желали молодой семье. Таким образом, коврик өңір становился не только частью приданого, но и важным культурным артефактом, передаваемым из поколения в поколение. Традиционно коврик дарился невесте в день свадьбы или в преддверии этого важного события, и он становился частью убранства её нового дома. Такие коврики не только служили практической цели, но и были символом связи поколений, так как навыки их изготовления и традиции украшения передавались от матерей к дочерям.

Процесс изготовления онира не только позволил детям и взрослым проявить свою креативность, но и глубже понять культуру и искусство казахского народа.

Мероприятие прошло в теплой и дружеской атмосфере, оставив у гостей яркие впечатления и новые знания о традициях и культуре представителей казахской диаспоры. Такие встречи помогают молодому поколению ценить и уважать культурное наследие разных народов, способствуя развитию толерантности и взаимопонимания.

Еще больше информации на нашем сайте [sorokin.kz](#)



Более новое в наше группу соцсети

Преступления руками детей

Безопасность. В социальных сетях и мессенджерах участились случаи вербовки детей и подростков

Евгения Селиверстова

■ **Злоумышленники склоняют их к противоправным действиям, в том числе террористического характера.**

Сотрудники полиции настоятельно рекомендуют жителям Сорокинского района сохранять бдительность и не вступать в переписки с неизвестными людьми. Родителям необходимо разъяснить детям, что нельзя отвечать на сомнительные сообщения в социальных сетях и мессенджерах, нужно сразу блокировать такого пользователя. Также полицейские просят родителей быть предельно внимательными к своим детям, поддерживать с ними открытый диалог. Детям необходимо объяснять, что они в любой момент и в любой ситуации могут обратиться к родителям. Также немаловажно, что люди, которые занимаются вербовкой подростков, делают это професси-

онально.

В связи с активизацией деятельности по вербовке несовершеннолетних, в школах района проходят профилактические беседы по разъяснению ученикам - как не стать жертвой террористических устремлений. В рамках бесед специалисты рассказывают учащимся о том, что чаще всего вербовка происходит через социальные сети, что вербовщики внимательно изучают наши аккаунты в соцсетях, посты, комментарии и, найдя подходящую будущую жертву, вступают с ней в диалог. Таким образом, вербовщик, легко определив слабые стороны собеседника, начинает вызывать к себе его доверие, что чревато серьёзными последствиями для молодого человека. Так же ребята знакомятся с видами экстремистской деятельности, в том числе, с особенностями молодежного экстремизма, об ответственности за правонарушения и преступления экстремистской направленности, а также недопустимо-

сти участия в противоправной деятельности.

-В современном мире, где подростки ежедневно сталкиваются с различными вызовами и негативными влияниями, профилактическая работа со школами становится не просто важной, а жизненно необходимой, - выразил своё мнение о важности профилактической работы с молодежью майор полиции Сарыбаян Абдрахманов. - Мы понимаем, что безопасность наших детей — это не только наша прямая обязанность, но и общая задача общества. Все дети разные, но каждый родитель должен следить за поведением своего ребенка и подмечать, если что-то вдруг резко меняется: интересы, расписание, настроение и пр. Это может быть первым признаком того, что несовершеннолетний боится, обдумывает какое-то предложение или решается на что-либо.

Полиция подготовила рекомендации, которые помогут уберечь детей. В первую очередь, это

важно родителям:

- заранее проинформировать детей и подростков обо всех возможных рисках и угрозах сети Интернет;
- научить ребенка не отвечать на сомнительные предложения и сообщения в социальных сетях;
- спрашивать или аккуратно проверять, с кем ведет переписку ребенок в личных сообщениях;
- обращать внимание на поведение и новые интересы ребенка;
- обращать внимание, если ребенок в реальной жизни выполняет задания, полученные в Интернете, так называемые челленджи. Они могут содержать опасные для здоровья действия;
- поддерживать контакты с друзьями и одноклассниками ребенка, а также их родителями. Вместе мы можем сделать нашу среду более безопасной и комфортной для подрастающего поколения. И я призываю всех родителей и учителей активно участвовать в этой важной работе!

За здоровьем - на спортплощадки

Спорт. Соревнования по мини-футболу среди образовательных учреждений района выявили сильнейших.

Ольга Басова

■ **8 октября в детско-юношеской школе "Сибирь" дан старт Общероссийскому проекту "Мини-футбол в школу". На площадке встретились ребята из разных школ района.**

Муниципальный этап по мини-футболу собрал юношей 2007 - 2008 г.р. и юношей 2011 - 2012 г.р. В нем участвовали команды из Готопутовской, Пинигинской, Сорокинской школ № 1. Отличные результаты в возрастной категории 2007-2008 г.р. показали ребята из Сорокинской школы №1.

В возрастной категории 2011-2012 г.р. команда из Сорокинской школы № 1 стала первой, второе место у пинигинцев, на третьем месте ребята из Готопутовской школы.

- С восьми лет я начала ходить в секцию по футболу, многие говорили и продолжают мне говорить, зачем мне эта мальчиковая игра, ты ведь девочка! А мне очень нравится играть в футбол. На одиннадцатый мой день рождения, брат Максим подарил мне футбольный мяч.

Такому подарку я была очень рада! Конечно, не обходится без ушибов и растижений, но это меня не останавливает, и я продолжаю дальше играть. В нашей команде я одна девочка, но мальчишки знают, что фору я могу дать любому. Часто тренер ставит меня капитаном нашей

команды, и я думаю, что с этой ролью справляюсь не плохо, как и с футбольным мячом, - рассказывает спортсменка футбольной команды от Сорокинской школы № 1 Дарья Шмыдова.

10 Октября в рамках Общероссийского проекта так же в зачёт Спартакиады образовательных учреждений Сорокинского района на площадку вышли ребята 2009-2010 г.р. и 2013-2014 г.р. У юношей 2009-2010 г.р. заявились четыре команды: от Сорокинских школ №1,2,3 и Готопутовской.

Команды играли два полуфинала.

В первом встречались

футболисты школы №3 и Готопутовской.

Победителями в данной игре стали готопутовцы.

В другой полуфинальной игре

спортсмены из школы № 1 победили футболистов из школы №2.

В матче за третье место Сорокинская школа №2 одолела

соперников из Сорокинской школы №3.

В финальной же игре уверенную победу одержали ребята из Сорокинской школы №1.

Таким образом, команды

заняли следующие места:

1 место у ребят из Сорокинской школы № 1, вторыми стали команда Готопутовской школы, 3 место у юношей из Сорокинской школы № 2, четвертое место у ребят из Сорокинской школы № 3.

У ребят 2013-2014 г.р. состоялся

лишь один поединок, в котором



Фрагмент награждения /ФОТО: АВТОР

встретились команды из школы № 1 и школы № 3.

Победителем стала команда Сорокинской школы №1.

- Данный турнир в районе проходит ежегодно. Стоит сказать, что проходит он на не-плохом уровне, но всегда есть, куда расти и есть, к чему стремиться. Хочется, что бы больше команд принимали участие, ведь футбол - игра миллионов, и наш район не должен оставаться в стороне.

Занимайтесь футболом, развивайтесь физически, ждём всех на футбольной площадке в следующем году. Команды победители во всех 4 -х возрастных категориях будут представлять часть района на зональных соревнованиях, которые будут проходить в городе Ишиме, - рассказал тренер-преподаватель по футболу Артем Фисунов. Поздравляем ребят с победой и желаем двигаться только вперед!

Экология

Вторая жизнь макулатуры: "Бум Батл" в России

Евгения Селиверстова

■ **Стартовал юбилейный сезон Всероссийской акции по сбору макулатуры «БУМБАТЛ».**

Это всероссийская акция по сбору макулатуры в поддержку национального проекта «Экология», который реализуется по решению Президента.

В основе Всероссийской акции в 2024 году – соревнование среди детских садов, школ, вузов, колледжей, компаний, ретейлеров, организаций, семей и всех жителей страны. Ключевым критерием оценки активности станет количество собранной макулатуры. Срок проведения – до 31 ноября 2024 года.

Организатором акции выступает АНО «Национальные приоритеты» совместно с Всероссийским экологическим общественным движением «Экосистема» при участии Минприроды России. Отметим, что за все время проведения «БумБатла» в нем приняли участие более 5,9 миллионов человек, которые собрали более 161 тыс. тонн макулатуры.

«БумБатл» дает возможность проявить заботу о природе через сбор и сортировку бумаги.

Принять участие в акции по сбору макулатуры может каждый желающий. Побороться за лучший результат можно и вместе с семьей – в Год семьи для этого появилась отдельная номинация.

По традиции, коллективный зачет проведут среди детских садов, школ, колледжей, вузов. Также бумагу будут сдавать представители крупных производственных предприятий, бизнеса и общественных организаций.

Чтобы принять участие в акции «БумБатл», необходимо зарегистрироваться на сайте проекта bumbatl.ru. При регистрации нужно указать организацию или подтвердить самостоятельное участие, выбрать на интерактивной карте ближайший пункт приема, после чего отнести туда бумагу и картон.

От команд заявки на участие принимаются по 10 ноября, индивидуальные – по 15 ноября.

Получайте призы, помогая природе: сдавайте макулатуру и участвуйте в «БумБатле».

Поздравления

**УВАЖАЕМЫЕ ТРУЖЕНИКИ И ВЕТЕРАНЫ
АГРОПРОМЫШЛЕННОГО КОМПЛЕКСА!**

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Новые технологии, инвестиционные проекты и высокие достижения – все это современный агропромышленный комплекс региона. Сельское хозяйство было и остается ключевой сферой нашей экономики. За прошедшие 80 лет истории региона эта отрасль кардинально изменилась. Сегодня в Тюменской области полностью обеспечивается потребность по основным видам сельскохозяйственной продукции, а излишки поставляются за пределы региона, в том числе на экспорт. На одного жителя области у нас вырабатывается молока в 1,5 раза больше, чем в среднем по России, мяса - в 1,2 раза. Кратко выросло за последние годы и производство тепличных овощей.

Вот и в этом году, несмотря на капризы природы, рекордный паводок, наши аграрии сумели успешно провести посевную, а в осенний период принять все необходимые меры для сбора урожая. Во всех успехах АПК – вклад работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. Благодарю вас за труд, любовь к земле и своему делу. Пусть все ваши достижения приумножаются на благо Тюменской области и нашей страны.

Здоровья, счастья и благополучия вам и вашим семьям!

Губернатор Тюменской области Александр Моор

**АДМИНИСТРАЦИЯ
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА**

РАСПОРЯЖЕНИЕ № 225

3 октября 2024 г.

с. Большое Сорокино

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В РАСПОРЯЖЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ОТ 18.07.2023 № 146 «ОБ УСТАНОВЛЕНИИ СРОКОВ ОТСЕЛЕНИЯ АВАРИЙНЫХ И ПОДЛЯЩИХ СНОСУ МНОГОКАРТИРНЫХ ДОМОВ»

В соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации от 29.12.2004 № 188-ФЗ, Постановлением Правительства Российской Федерации от 28.01.2006 № 47 «Об утверждении Положения о признании помещения жилым помещением, жилого дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, садового дома жилым и жилого дома садовым домом», постановлением администрации Сорокинского муниципального района от 11.07.2023 № 262 «О мерах по переселению граждан из многоквартирных домов, признанных аварийными и подлежащими сносу, признанных аварийными и подлежащими реконструкции, и муниципальных жилых помещений, признанных непригодными для проживания, в Сорокинском муниципальном районе», постановлением администрации Сорокинского муниципального района от 26.08.2022 № 399 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Признание помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции», решений Сорокинского районного суда Тюменской области от 23.05.2024 дела № 2а-64/2024 и № 2а-65/2024

1. Внести изменения в распоряжение администрации Сорокинского муниципального района от 18.07.2023 № 146:
 - в п. 1 срок отселения физических лиц – «до 31 декабря 2026 года» заменить на «до 31 декабря 2025 года».
 2. Опубликовать настоящее распоряжение в газете «Знамя труда», разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района в сети Интернет.
 3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на первого заместителя главы района, начальника отдела администрации Сорокинского муниципального района.

Глава района А.Н. Агеев

ИНФОРМАЦИЯ О РАБОТЕ С ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН В 3 КВАРТАЛЕ 2024 ГОДА

В администрацию Сорокинского муниципального района во 2 квартале 2024 года поступило 43 обращения по 49 вопросам, из них письменных обращений - 36, 7 поступило в ходе личного приема граждан.

Лидирующие места занимают обращения по вопросам: экономики – 15, ЖКХ – 15, социальной сферы - 12, государство, общество - 4, оборона, безопасность, законность – 3.

На контроль было поставлено 41 обращение, 2 направлены по компетенции.

В электронном виде поступило 8 обращений, 35 - в письменной форме. Способы поступления обращений: лично от граждан – 26, ЕСИА - 5, Прямая линия Президента РФ 2023 - 7, МЭДО - 1, электронная почта - 1, заказное письмо - 1, почта России – 1, курьер - 1.

По социальному положению обращения поступали: пенсионер - 11, рабочий-2, инвалид - 1, воин-интернационалист – 1, многодетная семья - 3, ветеран труда – 1, преподаватель - 1, семья с ребенком инвалидом - 1, участник СВО, члены его семьи - 2, одинокая мать - 1, вдова ВОВ - 1.

6 граждан со своими проблемами и вопросами письменно обратились: Администрация Президента РФ - 1 (2023-3), Тюменская областная Дума - 1, Аппарат Губернатора Тюменской области – 5 (2023-3), СУ СК по ТО Ишимский межрайонный следственный отдел - 1.

Непосредственно от граждан в администрацию района поступило 37 обращений: от граждан Тюменской области - 34, от граждан других субъектов РФ – 1.

Повторных обращений в администрацию района поступило 3, по вопросам: деятельность исполнительно-распорядительных органов местного самоуправления - 1, питание обучающихся - 1, эксплуатация и ремонт муниципального жилищного фонда – 1.

Коллективных обращений поступило 2, по вопросам: установление границ земельных участков – 1, охрана и использование водных ресурсов - 1.

Из поступивших 43 обращений на контроль поставлено – 41: на 28 даны разъяснения, поддержано и меры приняты – 5, не поддержано – 1, направлено по компетенции- 2, на рассмотрение - 7.

В 3 квартале 2024 года на личный прием к руководству администрации района обратилось 7 человек. По результатам личного приема граждан: разъяснено -6, поддержано -1.

**Специалист 1 категории Администрации
Сорокинского муниципального района Среднеёва И.К.**

Гл. редактор, директор – КОРОЛЮК Е. А. Редактор газеты – БАРСУКОВА О. Г.



Телефоны редакции:
 гл. редактор: 2-27-30;
 редактор: 2-19-56;
 комп. отдел – 2-19-56;
 бухгалтерия – 2-23-30;
 радио – 2-19-41.

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино,
ул. Садовая, 2а. E-mail: znamenka@obl72.ru

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области (г. Тюмень, ул. Володарского, 45).
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя труда» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).
Подписной индекс 54349.

ДОРОГИЕ ТРУЖЕНИКИ СЕЛА И РАБОТНИКИ ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ, ВЕТЕРАНЫ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ОТРАСЛИ!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Этот праздник объединяет всех, кто живет и трудится на земле, работает в животноводстве, занимается растениеводством и выращиванием скота, посевами.

Сегодня в условиях напряженной обстановки в мире мы все больше осознаем, что сельское хозяйство и перерабатывающая промышленность – одни из важнейших отраслей экономики страны. Вы своими руками создаете национальное богатство, обеспечиваете продовольственную безопасность. От результатов вашего труда зависит наша уверенность в завтрашнем дне. Уверен, что даже в непростых климатических условиях текущего года Тюменские аграрии соберут достойный урожай. Желаю вам крепкого здоровья, мирного неба, благополучия вашим семьям!

Депутат Тюменской областной Думы, член фракции «Единая Россия» Владимир Ульянов

Уважаемые жители Сорокинского района!

Роспотребнадзор напоминает: для профилактики гриппа пройдите вакцинацию в поликлинике по месту жительства – безопасную и бесплатную.

Для дополнительной защиты используйте медицинские маски, мойте руки, пользуйтесь антисептиком, соблюдайте социальную дистанцию, минимизируйте пребывание в общественных местах, ведите здоровый образ жизни. Избегайте контакта с заболевшими. И будьте здоровы!

ПОЧЕМУ ВАМ НЕОБХОДИМА ПРИВИВКА ПРОТИВ ГРИППА?

ГРИППОМ ЛЕГКО ЗАРАЗИТЬСЯ

- один заболевший может заразить до 40 здоровых людей
- максимальная вероятность заболевания в семье, коллективе.

ГРИПП ОПАСЕН ОСЛОЖНЕНИЯМИ:

- воспалением легких (пневмонией)
- воспалением бронхов (бронхитом)
- воспалением сердечной мышцы (миокардитом)
- воспалением среднего уха (отитом)

В ГРУППЕ ОСОБОГО РИСКА -

ЛИЦА С ХРОНИЧЕСКИМИ ЗАБОЛЕВАНИЯМИ

- сердечно-сосудистой системы
 - органов дыхания
 - эндокринной системы
- У них грипп вызывает ухудшение состояния, провоцирует возникновение инсульта или инфаркта

У ПРИВИТОГО ЧЕЛОВЕКА ВЕРОЯТНОСТЬ ЗАБОЛЕТЬ ГРИППОМ МИНИМАЛЬНА

В СЛУЧАЕ ЗАРАЖЕНИЯ БОЛЕЗНЬ БУДЕТ ПРОТЕКАТЬ В ЛЕГКОЙ ФОРМЕ БЕЗ ОСЛОЖНЕНИЙ

ПРАВИЛЬНЫЙ ВЫБОР - ПРИВИВКА ПРОТИВ ГРИППА

ПРИХОДИ СЛУЖИТЬ ПО КОНТРАКТУ

**ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА
1 000 000 ₽**

Записывайтесь в военкомате по
месту жительства или в пункте отбора:
г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

(3452) 79-19-05 **117**



Коллектив ООО «Сорокинские коммунальные системы» выражает глубокие соболезнования Маткину Алексею Владимировичу и Маткину Владимиру Владимировичу в связи с преждевременной смертью брата МАТКИНА СЕРГЕЯ ВЛАДИМИРОВИЧА.

Коллектив филиала МАОУ Сорокинской СОШ №3 Сорокинская СОШ №2 выражает глубокие соболезнования Тамаре Александровне, Веронике, Ульяне, всем родным и близким по поводу преждевременной смерти МАТКИНА СЕРГЕЯ ВЛАДИМИРОВИЧА.

ЗАКУПАЕМ КРС и овец.

Тел. 89963202543

БУРИМ скважины. Рас-
срочка, гарантia. Тел.
89088688830. (9-10)

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объем 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13:30, фактически – в 13:30 ч. Заказ № 83. Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации. **Тираж 1000 экз. (6+)**